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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 937
                
DATA: 06/06/2016         PRESIDENTE: DANIEL COUTO

        1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS 
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        ROBERTO CAMARGO 
        SANDRA CARDOSO
        SERAFIM DE LIMA

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e três
minutos,  na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal  de Capivari  do Sul,  localizada na
Avenida Adrião Monteiro nº 2330, em Capivari do Sul, o  PRESIDENTE  vereador DANIEL
COUTO abriu a presente Sessão Ordinária e convidou o vereador DANIEL VARGAS para
fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na  TRIBUNA POPULAR não houve oradores. No
espaço do EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou o resumo da ata n° 936 e abriu espaço
para retificações, e não havendo quem quisesse retificar declarou a referida ata aprovada, e
logo  após  solicitou  à  1ª Secretária  da  Mesa  que  fizesse  a  leitura  da  ata  nº  936.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS foram  lidos  diversos  convites  aos  vereadores.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS  DO  EXECUTIVO  foi  lido  o  Ofício  de  Gabinete  nº  98/16  que
encaminhou os Projetos de Lei do Executivo nsº 27/16; 28/16 e 29/16. Em  CIÊNCIA AO
PLENÁRIO foi lido o Parecer favorável da Comissão de Orçamento e Finanças – COF Nº
26/16 AO/PLE Nº 24/16; Parecer favorável da COF Nº 27/16 AO/PLE Nº 26/16; Parecer
favorável da Comissão de Constituição e Justiça – CCJ Nº 25/16 AO/PLE Nº 24/16; Parecer
favorável da CCJ Nº 26/16 AO/PLE Nº 26/16; PLE N° 27/16; PLE N° 28/16 e PLE N° 29/16.
A seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta o PLE N° 24/16 e PLE N°
26/16. A seguir no espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES: o vereador SERAFIM DE
LIMA  agradeceu administração municipal pelas melhorias na Rua Manoel Fernandes, no
distrito de Santa Rosa que foram significativas para a comunidade. Agradeceu ao Secretário
Caim, ao assessor Varlei, e especialmente aos funcionários das obras, pois são eles quem
realizam o serviço para comunidade. Informou que também fez o pedido para colocação das
lixeiras, e neste final de semana foram colocadas diversas lixeiras no distrito, e por isso
registrou o seu agradecimento publicamente, e salientou que esse trabalho não foi feito para
ele enquanto vereador, e sim para comunidade, concluiu. A seguir na ORDEM DO DIA: foi
lido o PLE Nº 24/16 que foi posto em discussão: o vereador MANOEL DIAS disse que esse
projeto visa regularizar o Conselho Municipal de Desportos - CMD no município, e lembrou
que o vereador Daniel Couto já foi presidente deste conselho durante uns dois anos, na
época  em  que  era  ligado  ao  CONDECAP.   Disse  que  a  partir  desta  lei  teremos
representantes da AGEPAME no referido conselho. Salientou que Conselho Municipal de
Desportos bem constituído organizado auxiliará o município na condução dos campeonatos,
e com o devido registro tem a vantagem de cadastrar projetos e trazer recursos para o
município, e por isso declarou que vota com grande satisfação neste projeto, concluiu o
vereador. A seguir não havendo mais quem quisesse discutir o PRESIDENTE colocou o PLE



Nº 24/16 em votação,  sendo que o referido projeto foi  APROVADO por  unanimidade.  A
seguir foi lido o PLE Nº 26/16 que foi posto em discussão e a seguir em votação, sendo que
o referido projeto foi APROVADO por unanimidade. Encerrado o espaço da Ordem do Dia o
PRESIDENTE deu  início  ao  espaço  das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS,  no  qual  se
pronunciaram respectivamente os vereadores DANIEL COUTO e MANOEL DIAS.  A seguir
não havendo mais  quem quisesse se  pronunciar  o  PRESIDENTE declarou encerrada a
presente  Sessão,  e  convocou  os  vereadores  para  a  próxima  Sessão  Ordinária  a  ser
realizada no dia treze de junho, às dezenove horas. E nada mais havendo a tratar, para que
tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada. 

Vereador DANIEL COUTO Vereadora NORA NUNES 
   Presidente                    1ª Secretária

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


